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Yukarıda bir tarafında delik, iki yanında iki ayna ve deliğin karşısında bir engel 
bulunan bir kutunun yandan ve panoramik görünümü verilmiştir.

Victor delikten kutunun içine bakıyor. Kaç tane elmas görür?

A) Engelden dolayı hiç elmas göremez.
B) Yansıma olan 1 elmas görebilir.
C) Her ikisi de yansıma olan 2 elmas görebilir.
D) Hepsi yansıma olan sonsuz sayıda elmas görebilir.
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Golf toplarının farklı yüzeylerde farklı hızlarda hareket edip etmediğini araştıran 
Peter yukarıdaki deney düzeneğini kurguluyor.

Bu deney düzeneği ile ilgili aşağıdaki bilgilerden hangileri doğrudur?

I- Bağımsız değişken eğim/rampa yüksekliğidir.

II- Bağımlı değişken yuvarlanma süresidir.

III- Bağımsız değişken yüzey tipidir.

IV- Bağımlı değişken yuvarlanma hızıdır.

A) I ve II
B) II, III ve IV
C) I, II ve IV
D) Hepsi doğru.
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Kuvvet, evrende meydana gelen olayların değişim ve etkileşimlerinin 
temelindedir. Temel olarak iki tür kuvvet vardır, temas kuvveti ve temas 
gerektirmeyen kuvvet.

Yukarıdaki resimlerde gösterilen kuvvet türlerinden hangisi diğerlerinden 
farklıdır?

A) Elektrostatik kuvvet
B) Yerçekimi kuvveti
C) Yay kuvveti
D) Manyetik kuvvet

elektriksel kuvvet

yay kuvveti

yerçekimi kuvveti

manyetik kuvvet
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Bilimsel çalışmalarda en sık karşılaşılan hatalardan ikisi kesinlik ve doğrulukla 
ilgili hatalardır. Doğruluk, belirli bir ölçüm setinin gerçek değerlerine ne kadar 
yakın veya uzak olduğudur. Kesinlik, ölçümlerin birbirine ne kadar yakın veya 
dağınık olduğudur.

Örneğin, yukarıdaki şekilde, dart oyuncusu B bölümünde yüksek hassasiyetle 
ve C bölümünde yüksek doğrulukla atış yaptı. A bölümünde yüksek doğruluk ve 
yüksek hassasiyetli bir atış yaptı.

Kütlesi 12.01 g olan bir bakır külçeniz olduğunu varsayalım. Aşağıdaki terazi ile 
art arda beş kez ölçüyoruz ve yukarıdaki değerleri alıyoruz.

Buna göre hassas terazi üzerindeki ölçümleri nasıl karakterize edersiniz?

A) Düşük doğruluk, yüksek hassasiyet
B) Düşük doğruluk, düşük hassasiyet
C) Yüksek doğruluk, yüksek hassasiyet
D) Yüksek doğruluk, düşük hassasiyet
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Alvin okul bahçesinde bisikleti ile akrobatik hareketler yapmayı çok seviyor ve bu 
konuda oldukça yetenekli.

Alvin arka tekeri havada ve hareketsiz duran bisikleti üzerinde dengede durmaya 
çalışırken hangi teknikten faydalanmaz?

A)  Refleks, dikkat ve hızlı hareket etmek çok önemli
B)  Sürekli merkezkaç kuvvetini kullanarak düşüşünün aksi yönde dengeleyici bir kuvvet 

oluşturuyor.
C)  Kütle merkezini arka tekerin yere temas ettiği noktaya göre dengede kalacak şekilde 

doğru mesafede tutuyor.
D)  Vücudunu sürekli düşüş yönünün tersine doğru esnetiyor.
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Yukarıdaki sistemin dengede kalabilmesi için 30 Kg’lık mavi ağırlık hangi noktaya 
asılmalıdır?

A) 1                             B) 2        C) 3             D) 4

mavi ağırlık 
30 g

sarı ağırlık 
40 g

?1 2 3 4

mor ağırlık 
65 g
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Elektrik devresinde anahtar kapatıldığında aşağıdaki olaylardan hangisi 
gerçekleşmez ?

A) X lambası ışık vermeye devam eder.
B) Y lambası ışık vermeye devam eder.
C) X lambası eskisine göre daha parlak yanar.
D) Z lambası eskisine göre daha parlak yanar.
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Elektrik devrelerinde yer alan ampullerden hangisi yada hangileri ışık vermez?

A) 2 ve 4
B) 2 - 3 - 4
C) 2 - 4 - 5 - 6
D) 1 - 2 - 4 - 5 - 6
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Dominic ikiz oğulları Axel ve Abel ile halat çekme yarışması yapıyor. Dominic ve 
oğullarının uyguladıkları kuvvetler görselde verilmiştir.

Yarışmayı ikizlerin kazanabilmesi için Axel’in ipe uygulayacağı kuvvetin en küçük 
değeri kaç N olmalıdır? (Zemin sürtünmeleri önemsizdir.)

A) 65                             B) 66        C) 67                         D) 68
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James ve Robert kardeşler aynı anda evlerinden çıkıp okullarına gidiyorlar. 
Kardeşler bisiklet sürerek farklı yollar kullanmalarına rağmen aynı sürede 
okullarına ulaşıyorlar. 

Buna göre James ve Robert’in evden okula yaptıkları yolculukları ile ilgili 
aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır ?

A) James, Robert’e göre daha çok yol almıştır.
B) Robert’in ortalama hızı James’den daha yüksektir.
C) James ve Robert’in yer değiştirmeleri eşittir.
D) James’in hızı Robert’ten daha yüksektir.
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Yukarıdaki deney düzeneğinde tencere içerisine bir miktar su konularak kaynama 
sıcaklığına kadar ısıtılıyor. Tencere içerisindeki suya daldırılan fincan ile de 
içerisine konulacak katı maddenin eritilmesi hedefleniyor.

Buna göre yukarıda erime noktaları verilen katılardan hangisi yada hangileri 
fincan içerisinde eritilebilir?

A) Sadece buz
B) Parafin ve naftalin
C) Buz, naftalin ve parafin
D) Hepsi
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Elektriklenme deneyinde 3. aşama ile ilgili aşağıda verilen ifadelerden hangisi 
yada hangileri doğrudur?

I- Balon kazaktan uzaklaştırılıp serbest bırakıldığında kazak balonu çeker.

II- Kazak ve balon aynı yükle yüklenir.

III- Balon eksi yüklü bir başka balona yaklaştırılırsa iki balon birbirini iter.

A) Sadece I   B) Sadece III
C) I ve III   D) I, II ve III
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Henry sürtünmenin cisimler üzerine etkisini araştırmak amacıyla aşağıdaki deneyi 
yapıyor.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi Henry’nin ulaştığı sonuçlar arasında yer 
almaz?

A) Sürtünme ile mekanik enerji ısı enerjisine dönüşür.
B) Sürtünen cisimlerin sıcaklıkları artar.
C) Sürtünen cisimlerden bazı tanecikler koparak uzaklaşır.
D) Sürtünme sonucu maddenin taneciklerinin hareket enerjisi azalır.
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Julia özdeş dişli çarklar kullanarak yukarıdaki düzeneği kurguluyor. Hazırladığı 
düzenekte mavi çarkın sarı çark ile aynı yönde ama ondan daha hızlı dönmesini 
istiyor.

Buna göre Julia hazırladığı düzenekte hangi değişikliği yapmalıdır?

A) Düzenekten x, y ve z çarklarını çıkartmalı, mavi çark ile sarı çarkı birbirine temas 
ettirilmeli.

B)  Z dişli çarklısının yerine diş sayısı daha az bir çark yerleştirmeli.
C)  Y çarkını düzenekten çıkarmalı, x ile z çarkı birbirine temas ettirilmeli.
D)  Mavi dişli çarklısının diş sayısı azaltılmalı.
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Kule vinçler, bir şantiye çevresinde ağır malları, malzemeleri veya araçları taşımak 
için gereklidir. İnşaatı hızlandırmak, zamandan ve insan gücünden tasarruf etmek 
için harikadırlar.

Kule vinçler etkileyici bir mühendislik eseridir. Boyları 75 metreye kadar ulaşabilir 
ve 20 tona kadar kaldırabilirler.

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A)  Kule vincin gücünü hidrolik sistem, basıncını ise elektrik motoru sağlar.
B)  Kule vincin uzak ucundaki ağırlık kaldırma kapasitesine maksimum ağırlık kapasitesi 

denir.
C)  Kule vincin en güçlü noktası, makara sisteminin ağırlık merkezine en uzak noktasıdır.
D)  Kule vinçlerde makara ve kaldıraç sistemleri kullanılmaktadır.
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Araba motorları çok çabuk ısınır bu nedenle motorlarda soğutma sistemleri 
vardır. Soğutma sistemleri ısı transferi ile gerçekleştirilir. Motorda oluşan ısı 
transfer yöntemi ile soğutma sistemlerine aktarılır. İlk zamanlarda hava soğutmalı 
motor sistemleri yaygın iken günümüzde sıvı soğutmalı motor sistemleri 
kullanılmaktadır.

Motorlardaki soğutma sistemlerindeki gelişmelerde maddenin hangi özelliği ön 
plana çıkmıştır?

A) Fiziksel hali.(katı,sıvı gaz olması)
B) Yoğunluğu. (özkütle)
C) Haldeğiştirme ısısı.
D) Öz ısısı.(Isı tutma kapasitesi)
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Brama geliştirdiği hidrolik pres sisteminde pistonlara uygulanan kuvvetler ile 
pistonların yüzey alanları arasında test bir ilişki olduğunu ortaya koymuştur.

Buna göre büyük pistonun küçük pistona oranla 300 kat daha büyük olduğu 
yukarıdaki hidrolik pres sisteminde 3 ton ağırlığındaki bir arabayı dengede 
tutabilecek oyuncak araba kaç Kg dır ?

A) 1 Kg   B) 3 Kg
C) 10 Kg   D) 30 Kg
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Isının yayılması şekillerini uygun görseller ile eşleştiriniz?

A) 1: iletim, 2: konveksiyon, 3: ışıma
B) 1: ışıma, 2: konveksiyon, 3: iletim
C) 1: ışıma, 2: iletim, 3: konveksiyon
D) 1: konveksiyon, 2: iletim, 3: ışıma

Şöminedeki alevlerin 
Michel’i ısıtması

Michel’in yediği sosisin
ağzını yakması

Hava dönüşümü ile
odanın ısınması
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Yukarıdaki şekildeki küplerin hepsi aynı boyuta sahiptir. (1 cm x 1 cm x 1 cm)

Farklı malzemelerden yapılmıştır, bu nedenle şekilde gösterildiği gibi farklı 
ağırlıklara sahiptirler.

Bu maddelerin yoğunluklarının doğru sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?

A) a - b - c - d
B) a - d - c - b
C) b - c - d - a
D) b - c - a - d
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İçerisinde 20 mililitre su bulunan dereceli silindir içerisine x nesnesi 
konulduğunda su seviyesi şekildeki değişiyor.

X nesnesinin kütlesi 30 gram olduğuna göre yoğunluğunu bulunuz?

A) 2 gr/cm2

B) 450 litre
C) 2 gr/cm
D) 450 gram
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Eşit hacimlere sahip kırmızı, mavi ve yeşil küpler su içerisinde şekildeki gibi 
dengede durmaktadır.

Buna göre küplerle ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Kırmızı ve yeşil küplerin yoğunluğu sudan azdır.
B) Mavi küpün özkütlesi su ile eşit veya daha fazladır.
C) En ağır küp mavi, en hafif kırmızı küptür.
D) Kütlesi en büyük olan küpün yoğunluğu en azdır.
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Akış şeması (evet [             ], hayır [             ] ) takip edildiğinde hayvan hücresi

sahip olduğu özellikler bakımından aşağıdaki numaralardan hangisi ile tanımlanır?

 
A) B) C) D)
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Resimleri verilen hayvanlar sahip oldukları özellikler bakımından kaç numaralı 
bölgede yer alır?

A) Timsah:3, aslan: 1, geyik: 5
B) Timsah:1, aslan: 2, geyik: 1
C) Timsah:1, aslan: 3, geyik: 5
D) Timsah:3, aslan: 3, geyik: 3
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Vücudumuzda bulunan organları yaptıkları görevler ile uygun şekilde eşleştiriniz?

   

     

A) B) C) D)
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Yukarıdaki diyagramda su döngüsü yer almaktadır.

Buna göre aşağıdaki bilgilerden kaç tanesi yanlıştır?

- Buharlaşma atmosferdeki su miktarını artırır.

- Yoğuşma yeryüzündeki su miktarını azaltır.

- Yeryüzündeki su kaynakları sadece denizlerdir.

- Su döngüsü sürecinde su, katı, sıvı ve gaz halinde gözlenebilir.

A) 1                             B) 2        C) 3                         D) 4
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